蘇州晚該

速览国际一

A18

萨科齐在欧盟峰会上斥责卡梅伦 **受够了你的指手画脚**

据英国《每日电讯报》10月23日报道, 法国总统萨科齐与英国首相卡梅伦日前在 欧盟领导人会议上多次发生口角,萨科齐 怒斥卡梅伦,"我们受够了你对我们的批 评,受够了你的指手画脚。你说你憎恨欧 元,你不想加入欧元区,可是现在你却想在 我们的会议上干扰我们"。

据悉,萨科齐不希望英国等非欧元区国家参与关于注资1000亿欧元挽救欧洲银行的讨论峰会。而卡梅伦则担心欧元区17国政府形成以法德为首的"核心小组",为本国利益损害英国经济。卡梅伦说:"欧元区国家将其他国家排除在外决定欧盟单一市场的命运,将威胁到欧元区以外的国家的利益。"卡梅伦要求非欧元区国家也被邀请参加下周举行的银行救援峰会。他表示:"我们必须保护那些不想加入欧元区的国家的利益。" 微言

突尼斯选举制宪议会

突尼斯23日举行制宪议会选举,结果 定于24日公布。选举由独立机构组织。制 宪议会将任命临时总统、制定宪法,确定总 统和议会选举事宜。

投票持续一天,定于23日19时(北京时间24日零时)结束。一些政党违反禁令,投票开始后试图借助手机短信等方式影响选民,争取支持。

制宪议会共217个席位,将任命临时总统,制定新宪法,确定总统选举和议会选举事宜。 据新华社电

"占领芝加哥"130人被捕

美国芝加哥警方23日凌晨逮捕大约130名"占领芝加哥"示威者,理由是他们坚持在一座公园过夜,拒绝在闭园时间到点后离开。

警官罗伯特·佩雷斯说,大约1500名示威者当天在格兰特公园集会,警方向他们警告,必须在当晚11时闭园后离开,否则将因违反城市法令而被逮捕。大多数示威者遵守规定,最终离开,但一个组织示威的核心团体决定留下,其中一些人拒绝走出公园,被警员架走。

违反城市法令在芝加哥相当于最轻的 罪名。多数被捕示威者在同意接受法庭聆 讯后获释。警方说,将严格依法处理,为应 对明年5月芝加哥八国集团及北大西洋公 约组织领导人会议期间可能出现的示威设 立执法标准。 据新华社电

阿富汗内政部长躲过暗杀

阿富汗内政部长贝斯米拉·穆罕默迪 23 日躲过一场针对他的自杀式袭击。

阿富汗内政部发言人西迪克·西迪基说:"我证实,发生一起针对部长的未遂暗杀。一名自杀式袭击者卷入其中,没有人员伤亡。"西迪基说,暗杀发生在首都喀布尔以北的帕尔万省。穆罕默迪的车队在一条公路遇袭,他本人不在车内。一名自杀式袭击者随即遭警方击毙。

按照西迪基的说法,穆罕默迪原打算前往帕尔万省,行前临时改变主意,派一名副手代替自己。袭击者身穿炸弹背心,所幸没有引爆。帕尔万省长阿卜杜勒·巴希尔·萨兰奇没有说明袭击发生时穆罕默迪身处何处。 据新华社电

美国务卿警告伊朗不要 "误判"美军撤离伊拉克

美国国务卿希拉里·克林顿23日警告伊朗不要对美军将撤出伊拉克的决定作出"错误判断",她称美国将继续在该地区保持强大存在。"任何国家,特别是伊朗,不应对我们对伊拉克人民的持续承诺作出错误判断。"

她说,在美军撤离后,美国将继续为伊拉克军队提供培训、武器和支持,此外,美国还将在伊拉克保持强大的外交力量以处理双边关系。希拉里说,美国除了在伊拉克将保持强大的外交力量外,美还在伊拉克周边国家拥有军事基地和土耳其这个盟友。 据新华社电

韩海警海空发射催泪弹 武力扣押三艘中国渔船

船上31人被调查,曾用铁锹木棒抵抗一小时驻韩国光州领事馆介入,要求避免暴力执法



抵抗一小时3船被截

韩国媒体23日引述全罗南道木浦海洋警察署的说法称,22日下午6时15分左右,正在空中巡逻的直升机在新安郡黑山面可居岛西面30公里处,发现了"未经许可而进行作业"的3艘中国渔船,并通知附近的大型舰艇。有韩国媒体称,事发地位于韩国的专属经济海域内,此前有中国渔船在此被扣留。

根据韩国媒体报道,海警方面还表示,大

型舰艇放下快艇展开作战,中国渔船串联在一起,用铁锹和木棒武装抵抗。海警从直升机上发射催泪弹和照明弹等展开立体作战,1个小时后一艘渔船被扣,另外两艘随后也被扣押。海警表示,将以妨碍执行特殊公务等嫌疑对中国船员进行司法处理。据悉,被扣渔船30吨级,韩方正对被扣押的31名船员进行调查。

领馆已向外交部汇报

事发海域正处在中国驻光州总领馆的辖区内,记者23日致电该领馆。按照领馆官员的说法,此事发生后,领馆第一时间派专人到木浦负责处理此事,并且已将此事的详情汇

报给中国外交部。王领事是专门负责此事的 外交官。他对记者称,韩国媒体的报道只是 一方的说法,目前还在对此事进行进一步的 调查。

要求韩保护船员权利

领馆方面称,会对此进行密切的关注,并切实保护中方人员的权利。这次扣押事件中,有中国渔民受伤,但是没有人死亡。领馆已经要求韩国方面在执法过程中避免暴力,韩方要对伤员尽全力救治。

中国国际广播电台驻韩国记者张玲24日称,韩方目前没有透露何时释放中国船员。具体如何处罚目前尚不明朗。但她说,韩国海警与中国渔船经常会在捕鱼海域发生类似事件。韩方的理由大多都是称"中国渔民涉嫌非法捕鱼。"

韩去年共扣留 170 多艘中 国渔船

有报道称,韩国方面曾经不止一次对在海上作业的中国渔船"采取措施",仅仅在2010年韩国西部地方海洋警察厅共扣留170多艘中国渔船,从中收缴罚金38亿韩元。领馆的其他官员称,此前领馆处理过一些中国渔船涉嫌非法作业的事情。通常韩国方面对类似事件的做法都是缴纳罚金后,放船放人,这次如果中国渔船被韩国方面认定非法捕鱼并涉嫌暴力抗法的话,可能会面临其他惩罚。



外交部:中方要求韩方妥 善处理相关问题

外交部发言人萎瑜24日在例行记者会上说,中方要求韩方妥善处理被扣中方渔船的相关问题,保障中方有关人员的合法权益。

姜瑜表示,中国驻光州总领馆正在紧急处理有关事宜。中方要求韩方在处理事件执法过程中避免使用暴力,文明执法,妥善处理相关问题,保障中方有关人员的合法权益。中方将密切关注事态的进展。 综合新华社等



阿根廷女总统成功连任

含泪演说频忆亡夫,"他此刻与我同在"

阿根廷总统克里斯蒂娜·费尔南德斯·德基什内尔在23日总统选举中以绝对优势获胜,获得连任。她在庆祝自己连任成功的同时展露感性的一面,深情回忆亡夫、阿根廷前总统内斯托尔·基什内尔。

据报道,由于近年来阿根廷经济蓬勃发展,加上费尔南德斯的丈夫、前总统基什内尔逝世一年,民众同情心助长支持率,这都对费尔南德斯的连任有利。

部分计票结果显示,费尔南德斯得票率超过53%,获得压倒性支持率,显示她成功连任阿根廷总统。现年58岁的费尔南德斯含泪对数以干计的支持者表示,"我是阿根廷首位连任成功的女总统,我没有遗憾了"。"得票率令我无比感动,也无限感激。"她说,"假使我们在两年前说这个数字(得票率)是有可能的,人们会说我们疯了。"

费尔南德斯说:"我们还有很多事要做,但如果有人在2003年之前看过这个国家,他们会了解,我们有多大的进步。"费尔南德斯在演说中不断提及她已逝的丈夫、阿根廷前任总统基什内尔,并表示,"他此刻与我同在"。她同时也感谢一连串拉丁美洲领导人的支持,包括委内瑞拉总统查韦斯及哥伦比亚总统桑托斯。

据介绍,费尔南德斯的亡夫基什内尔在2003年至2007年间任阿根廷总统,于2010年10月突发心脏病去世。费尔南德斯则在2007年从丈夫手中接过总统职位。 综合新华社电